

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlwb.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://tqq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

大学报到这一天，好多孩子突然长大了

“给您端杯水，妈妈辛苦了”

本报泰安9月3日讯(见习记者 邓金易) 8月30日下午至8月31日,山东农业大学资源与环境学院举行一项主题叫做“一杯水,一份情”的活动,让新生给送他们来上学的父母倒一杯水递过去。很多家长是第一次喝到孩子倒的水,激动得热泪盈眶。

2014级草业科学的一位新生,来自山东省德州市一个普通的农村家庭。从小父母离异的她,跟着父亲一起生活,后来父亲再婚,继母带着一个弟弟跟她和父亲组成了新家庭。从小在她就很勤快,帮父母干农活,平时也很心疼继母带来的没有血缘的弟弟。今年她来上大学,继母也来送她。她让父母和弟弟等在一旁,自己去办理入学手续。还嘱咐家人要待在阴凉里,防止中暑。

当她给继母递过一杯水,说:“妈妈,这些年你辛苦了!”,母女两人都激动地流下眼泪。她继母说,这么多年孩子在家

很懂事,今天孩子给她递上这杯水,她更感觉到,女儿长大了。这位新生也说,资环学院的感恩活动,让她更体会到家长的不易。

还有一些学生,他们在家里是“小公主”和“小王子”。很多家长接到孩子递出的这杯水,感触颇多。“家里只有一个孩子,寄托了很高的希望,平时能帮他做的事我们都帮他做,希望孩子能专注学业。孩子长这么大了,这是第一次给我倒水。不过今天通过这个活动,我们家长也感觉到孩子大了,该放手了。”

资环学院团委辅导员康老师说,他们这个感恩活动一直贯穿在每个学生的四年学习生涯中的。“不仅仅对父母,也要对同学、对老师、对社会心存感恩。我们今后会时刻提醒学生不忘感恩。”资环学院团委杨书记说,希望他们的“开学第一课”学到的是感恩,走出这个学校也能时时记得感恩。



接到儿子端来的水,母亲脸上笑开了花。

考上大学又不想上,父母不支持他复读

想退学,一专科男网上招“父母”代签字

本报泰安9月3日讯(记者 赵兴超) 泰城一刚刚进入大学的新生小李,对学校和专业不太满意,萌生退学回高中复读念头。因父母不同意,学校又要求退学需由家长签字,小李在网上雇人代替签字。经过开导,小李答应中秋节回家后好好和父母沟通退学一事。

2日,刚刚考入泰城一所高校的大一新生小李,在网上发

帖,想花钱雇人代替其父母,在他的退学手续上签字。这一帖子,引起许多网友关心和回复。许多网友给小李留言,劝他不要轻易退学,更不应该从网上雇人蒙蔽家长和学校。一位网友给小李留言说,“这是关系一生的大事,谁能负担起这个责任,请慎重选择。”另一位网友说,“有自己的想法不为过,但父母付出那么多,有时候父母

的意见与自己背道而驰只是恨铁不成钢,不管怎样还是好好沟通一下。”还有网友建议小李,大学时间充裕,完全可以学自己想学的,做自己想做的,大学只不过是一个阶段并不能决定人生。也有网友认为,小李此举是敢作敢当,很有想法和勇气。

3日,记者联系到当事人小李,小李坦言,自己曾经复读一

年,今年考入了泰城一所学校专科,非常不满意。到校后,听学长说读专科还要考本科,自己认为还不如再复读一年,“我很有信心,再复读一年肯定可以考个更好的成绩。”小李说,他到校后不久就把想法告诉了父母,但父母不同意,也不给他回信。而学校规定退学必须由父母签字,所以小李才萌生了找人代替签字的想法,并在网

上打出100元代签消息。

在众多热心人劝导下,小李承认自己有时候过于倔强,“第一次复读就让家里心力憔悴,他们也是怕我再苦一年最终不一定考好。”小李说,他退学的心思非常坚定,决定中秋节回家平心静气和父母沟通一下,不会草率决定,也不从网上找人代签蒙蔽父母和学校。

报考时留学校电话 高考生差点没学上

本报泰安9月3日讯(记者 白雪) 3日,泰城一初中毕业生家人称,暑假妹妹没接到去高校缴费报到电话,等去高校时,才知道初中班主任给教育局提供的联系方式是学校电话,一直无法接通。恰逢今年招生缴费提前,很多学生因没有联系上而名额取消无法报名。高校称,已了解此类情况,会尽最大努力帮学生调剂。

“我妹妹是初中毕业生,学习成绩一般,报考了五年一贯制高职。前两天去高校报到,发现妹妹

没法上学,原因是当时初中班主任给教育局提供的联系方式是学校电话,而在暑假里学校电话始终无法接通。有的学生原本报的是五年一贯制高职,现在只能转为三年制中专就读。”

这位女士称,学校原本有孩子的手机号,不清楚为什么非得留学校座机,导致现在有学生只能服从调剂。

3日,记者再次联系这位女士,她说,高校已把妹妹调剂到该校别的专业。

记者联系到这所高

校招生负责人,他说,学校在暑假期间,给每位报名的同学打了至少三次电话,没打通电话的占10%-15%,有好几个学生留的都是统一的学校电话,老师又找到村委电话联系他们,但是最后还是有学生没联系到。

这位负责人说,“现在了解到有学生因留学校座机无法接通导致没有缴费无法入学,我们已尽了最大努力,用补录的方式解决,有些现在调了专业的学生,可在开学后申请转专业,我们会妥善处理此事。”

无抗活性营养鸡蛋

无抗活性营养鸡蛋

来自泰山深处,天烛峰下,海蓝牧场鸡,吃泰山灵芝,喝高山泉水,吸富氧空气,产无抗活性营养鸡蛋(农大金宝)。

泰安市海蓝种禽有限公司
团购送货 13468032108 陈、13562897671 张
地址: 泰山天烛峰景区(原泰安市种鸡场)
网址: <http://www.sdhzq.com/>